

A Földij is a Kendereskerté



2. oldal

A megtalált költő



3. oldal

Alkotótáborok Hajdúnánáson



4. oldal

Kajakos sikerek



8. oldal

Szent István Nap 2023



Hajdúnánás városa idén is több helyszínen és egész napos programmal emlékezett meg államalapító szent királyunkról, Istvánról, keresztény kultúránk ezredéves múltjáról augusztus 20-án. Az ünnepi főhajtást követően délután gyermekprogramok, koncertek és utcából várta az érdeklődőket.

Különleges helyszínen, a középkori Tedej falu templomának helyén, a templomdombon vette kezdetét az idei Szent István-napi ünnepség, a kora reggeli órákban. Itt, ezen a megszentelt helyen 2000-ben, Draviczy Imre tanító úr és néhány lelkes patrióta állítatott fel egy emlékkeresztet, a millennium éve tiszteletére. A Polgári Összefogás képviselőcsoportja az azóta erősen megromlott kereszt helyett újat készíttetett, és mellé még egy emléktáblát is, amelyek felavatására augusztus 20-a reggelén került sor.

A különleges hangulatú időutazást követően a református templom ódon falai között folytatódott az ünnepség, ahol történelmi egyházaink papjai ökumenikus isentisztelet keretében emlékeztek meg kereszténységünk és államiságunk több mint ezer évéről.

Gacsályi Gábor nagytiszteletű úr ünnepi ígéhirdetésében szólt István királyunk életművéről, a szigorú, de a jövőt pontosan látó uralkodóról, aki

népe biztos megmaradását a kereszténység felvételében látta, éppen ezért hozott látszólag drákói szigorúságú törvényeket. Szólt a harcedzett katonáról, aki élete nagy részét a hadszíntereken élte, sokszor nagyon is puritán körülmények között és végül a családapáról, aki meglepően gyöngéd

és kedves szavakkal szólt Imre herceghez, fiához, az Intelmekben. István király egy új államszerkezetet hozott létre, amely hosszú időn keresztül működött, ennek elvi alapvetéseként is értelmezhető az Intelmek, amelyet még az is könnyedén megérthet, akinek nincs vallási műveltsége, és érvényesnek tarthatja a megfogalmazott erkölcsi mondanivalókat. Az Intelmek időtállóságát mutatja, hogy a benne lefektetett útmutatások ma is aktuálisak – fogalmazott nagytiszteletű úr.

A folytatásban Jézus csodatételére, az első kenyérszaporításra emlékezve öt szép hajdúsági kenyeret szenteltek és áldottak meg egyházaink jelenlévő papjai.

Az egyházi szertartást követően a városi ünnepség a Himnusz hangjával vette kezdetét, amely méltóság-

teljesen hangzott fel az ódon falak között.

Az idei ünnepségnek különös érzelmi töltést adott, hogy képviselve volt Kárpátalja, testvértelepülésünk, Visk alpolgármester asszonya személyben, illetve Nagyváradról pedig városunk régi jó ismerőse, barátja, Meleg Vilmos, színművész, a Magyar Kultúra Lovagja, akinek előadásában a nagyváradi Pataki István: *Szentségek* című versét hallhattuk, amelyben hazáról, nemzetről, anyanyelvről szól a partiumi költő. „A legnagyobb kincs/ Mit ránk hagytak az ősök/ A legidőtállóbb ajándék az örök/ A védett, a féltett:/ Szent anyanyelvem,/ Mely százdba csordult az anyatejjel/ Ezen köszöntöd/ Barátod, szerelmed, gyermeked, szülőd,/ Mert ezt kaptad örökül./ És csak ezen a nyelven/ Tanulhatsz meg Istenül.” – Hazza, nemzet, anyanyelv az, ami megtarthatja népünket, nem csak határainkon túl, hanem itt, belül is. Hiszen aki elfeledi anyanyelvét, az vagy egy másik nemzet tagjává válik, és akkor már nem magyar, vagy gyökértelessé, aki sehohol nem leli „honját a hazában”

Hajdúnánás városának köszönését Szólláth Tibor polgármester tolmácsolta, aki szintén nagy királyunk érdemeit taglalta. Mint mondta, augusztus 20-a a legteljesebb magyar ünnep, amely minden nemzetársunk számára egyformán fontos, éljen akár itthon, akár határainkon túl. Ez a nap Magyarország születésnapja, az a nap, amikor



köszönetet mondhatunk ezer év távolából is ősünknek, Szent Istvánnak, hogy a nomád Árpád népét kereszténnyé tette, hazát adott nekünk, és megtartott bennünket a mai napig itt, ebben a huzatos Kárpát-medencében oly sok viszály, balsors ellenére is.

A Maklár Lajos Városi Énekkar az alkalomhoz két szép kórusművel emelte az ünnepség színvonalát. Megtisztelte jelenlétével az idei ünnepséget Csujka Imre, városunk szülötte is, aki Petőfi Sándor: Az Alföld című versét tolmácsolta, amely a művész szülőföldjéhez való ragaszkodásának tanúságtétele is volt egyben.

A folytatásban Molnár András, a Hajdúnánási Gazdakör adta át a város kenyerét Szólláth Tibornak. A Szózat közös eléneklése után a templomból kivonulók mindannyian részesültek a megszentelt, megáldott kenyérből.

A délután már a szórakozás jegyében telt. A kisgyermeket óriás ugrálóvár, elektromos kisautók, arcfestés és egyéb programok várták. De színpadra lépett a Cifraszúr Néptánc-egyesület több csoportja is, kicsiktől a nagyokig, igen szép sikert aratva. Hudák Inci és a Bridge együttes fellépését követően utcából zárta az idei Szent István-napi városi ünnepséget.

(r.zs. – fotó:Girus Zsolt)



A Kendereskert lett Magyarország Legszebb Birtoka 2023-ban



„A Kendereskert már jó ideje országosan is ismert és elismert jó gyakorlatok példája, amelyet Hajdúnánás város önkormányzata saját tulajdonán működtet, elsősorban közfoglalkoztatás keretében, és amely óriási fejlődésen ment keresztül az elmúlt 10 esztendőben.

2023-ra elért egy olyan szintre, amikor már pályázott a Magyarország legszebb birtoka cím elnyeréséért, a Gyümölcstermesztő és kertészeti kategóriában. A város gazdaságában folyó kitartó, szakszerű, több rétegű munka meghozta a szép elismerést; kategória győztesként került ki a nemes versengésből.

És úgy tűnik, a folytatásban is jó eséllyel indul a földj, a Magyarország Legszebb Birtoka elnyeréséért.” írtuk júliusi lapszámunkban, és augusztus elejére valóra vált a remény: a Kendereskert elhozta a földjait is.

Augusztus 12-én az Etyeki Kúria adott otthont a Magyarország Legszebb Birtoka 2023-as díjátadó gálának, ahol átadták a győztes birtokok tulajdonosainak az elismeréseket. A Kenderes-



Ötvenéves osztálytalálkozó



A 125.sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet 1973-ban végzett III.C. osztálya július 29-én megtartotta ötvenéves osztálytalálkozóját. A jó hangulatú, kedélyes találkozón sok-sok egykori

kert díját Szólláth Tibor polgármester úr és Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony vették át Jakab Istvántól a MAGOSZ elnökétől.

Bő tíz év kemény és kitartó munkájának eredmény ez az elismerés, amelyben meghatározó szerepük volt és van az ott dolgozó közfoglalkoztattaknak. Mint polgármester úr közösségi oldalán írta: „Megtisztultuk a Kendereskertben dolgozó közfoglalkoztatott munkatársak hosszú évek alatt végzett lelkiismeretes munkáját, melynek eredményeképpen a Kendereskert elnyerte Magyarország Legszebb Birtoka címet Kertészet kategóriában és a Közönségdíjat egyaránt. A köszönet mellett természetesen arról is szót ejtettünk, hogyan tudjuk kifejezni megbecsülésünket munkájuk iránt más formában is.”

r. zs.

Nánási aratókoszorú a Szent István Bazilikában

Ebben az évben a hajdúnánási Helyi Sajátosságok ügyes kezű asszonyai már ötödik alkalommal készítették el a budapesti Szent István Bazilika részére a hagyományos aratókoszorút, a Magyarok Kenyere program keretében, az augusztus 20-i Szent István napi ünnepség alkalmából

Augusztus 7-én a kora reggeli órákban már készülődtek a Helyi Sajátosságok szalmafonó asszonyai, - Nagy Sándorné, Bata Sándorné tárgyalkotó népi iparművészek és Pongor Gábor Lászlóné - és a városi küldöttség, hogy ismét útnak induljanak Budapestre, és elvigyék a Szent István Bazilikába az idei országos Szent István-napi ünnepségre készített díszes, sok-sok jelképet tartalmazó, tekintélyes méretű aratókoszorút. Nem ez az első alkalom, hogy a nánási asszonyok kezemunkáját dicsérő, művészi alkotás díszíti a bazilika szentélyét és része a Szent Jobb

körmenetnek is. Az idén már éppen ötödik alkalommal kötötték meg több mint ezer szál szalmából a csodálatos koszorút.

Az aratókoszorút kunkorgók, esőcsigák, csengők, kettes fonatok, spirálok, kalászkok díszítik. Fő alkotórésze az „Isten szemé”, amely a teljesség, az egység, a harmónia, egyben az Isten gondviselő oltalmának kifejezője. A 17 szám is kifejező, hiszen ez a kitartás száma, mely az együttélést, a felelősséget, a lelki tudatosságot és a bölcsességet szimbolizálja és magában hordozza a nehézségeken való felül-emelkedés üzenetét.

A nánási küldöttséget dr. Kovács Zoltán, a bazilika helyettes plébánosa fogadta, aki a Joisten áldását kérte az aratókra, a gazdákra, malmokra, pékekre és nem utolsósorban a koszorú-készítő asszonyokra.

(HNU)



Tudta Ön, hogy...

a dohányzók számára kijelölt helyek kivételével nem szabad dohányozni,

- közforgalmú intézménynek a nyilvánosság számára nyitva álló helyiségeiben,
- közösségi közlekedési eszközön,
- munkahelyen,
- közterületi játszótéren, továbbá a játszótérek külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül,
- a vasútállomáson, és a vasúti pálya tartozékainak személyforgalom számára megnyitott területein, buszmegállóban, várakozóhelyen, illetve a várakozóhelyek helyiségében, valamint nyílt légtérű megálló, várakozóhely esetén annak külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül,
- a rendelőkben, gyógyszertárakban és azok közforgalom számára nyitva álló bejáratától számított 10 méteren belül.

Ezekon a helyeken elektronikus cigarettát vagy dohányzást imitáló elektronikus eszközt sem szabad használni.

Hajdú-Bihari termékdíj -pályázat 2023.



Hajdú-Bihari Vármegye Önkormányzata idén is kiírta a Hadú-Bihari termék-díj pályázatát.

A pályázat a következő termékkategóriákra terjed ki

Mezőgazdasági termékkategóriánál terméktípusonként 3-3 darab, kézműves termékkategóriában összesen 3 darab nyertest hirdetünk.

1. Mezőgazdasági termékkategória: Kizárólag feldolgozott mezőgazdasági termékekkel lehet pályázni az alábbi terméktípusokra: Növényi eredetű termékek, - Állati eredetű termékek, - Készételek, vizek, italok.

2. Kézműves termékkategória: Lehetőség van fából, kőből, vasból készült, kerámia – üveg, textil, fonott vagy egyéb termékek benyújtására.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázati felhívás és mellékletei az alábbi honlapról tölthetők le: <https://hajdubiharitermek.hu/Termekdij-palyazat-2023>

A pályázaton való részvétel ingyenes. **A pályázatok beérkezésének határideje:** 2023. szeptember 15. péntek 24:00 óra.

A megtalált költő: Adalékok Gulyás Gábor életrajzához



Tablókép 1934-ből

Hajdú és székely vér keveredett az ereiben. Gimnáziumi évei alatt már verseket írt. Országos napilapokban publikált. Büszke volt őseire, szülőföldjére. Regény írt Bocskai úr angolkáiról. A Hajdúnánáson nevelkedett Gulyás Gábor életéről talán ezek voltak a legbiztosabb állítások, amelyeket tudtunk. A második világháború utáni zűrzavaros éveket követő későbbi életéről nem rendelkezünk információkkal, azonban most bővültek a vele kapcsolatos ismereteink.

Gulyás Gábor Lóránt 1916. december 31-én született Budapesten. Édesapja a debreceni születésű Dr. Gulyás Imre, míg édesanyja Brassay Anna. Ő Hajdúnánáson látta meg a napvilágot. Édesapja Brassay Károly nem csak latin- és magyartanár volt, hanem református lelkész, teológus, ebbéli minőségében került Hajdúnánásra.

Gulyás Gábor gyermekéveiről keveset tudunk. 1926-ban már a hajdúnánási Református Gimnázium diákja volt, itt járta ki a nyolc tanévet. A

jó eszű, tehetséges fiatalember 1934-ben érettségizett kitűnő eredménnyel. Gimnáziumi évei alatt már széleskörű tevékenységet folytatott: műelemzéseket írt, társadalmi ünnepeken emlékbeszédeket mondott, francia nyelvről fordított verseket, a gimnáziumi Ifjúsági Önképzőkör elnöke volt, ezek mellett kitűnően atletizált is. Ebben az időszakban írta első költeményeit. 1933. július 28-án jelent meg a Hajdúnánási Újság hasábjain első verse, amelyben a nyugállományba vonult volt gimnáziumi igazgatótól, Márk Imrétől búcsúzik. Ettől kezdve 1937. nyaráig közel húsz alkotása került a nyilvánosság elé a helyi újság lapjain.

A gimnázium elvégzése után Debrecenben jogot tanult. Tagja lett az egyetemi ifjúság radikális jobboldali szervezetének, a Turul Szövetségnek, ezen belül a Werbőczy Bajtársi Egyesületben vállalt vezető szerepet. Álláspontja hamarosan változott, 1937-ben kinyilvánította egyetértését a Márciusi Front programjával, amely többek között demokratikus átalakítást, sajtószabadságot, szervezkedési szabadságot, a dunai népek önrendelkezésén alapuló revíziót, a nagybirtok kisajátítását, a monopoltörke korlátozását követelte, felhívta a figyelmet a zsidóság igazságtalan megbélyegzésére, s a német terjeszkedés veszélyeire.

Az egyetem elvégzése után hírlapíróként dolgozott. Így Az Est, a Függetlenség, az Igazság, a Magyar Élet, a Magyar Jövő és a Tiszántúl című lapokban is jelentek meg írásai. A kisgazdapárti Kis Újság belpolitikai szerkesztője volt, később ugyanezt a feladatot végezte a Magyar Függetlenségi Párt lapjában, az Ellenzékben is.

1941-ben megnősült, feleségül vette a debreceni Kozák Esztert. Ez a házasság nem bizonyult időtállóknak, hiszen

1948. januárjában újránősült. Felesége Bornyi Éva szintén újságíró volt, a Tiszántúl, később a Kis Újság szerkesztőségében már dolgoztak együtt. Az 1941-es év a boldogság mellett családi tragédiát is hozott számára, december 3-án Hajdúnánáson 49 éves korában elhunyt édesapja, akitől a szívzorító Novemberi levél című írásában búcsúzott.

1942-ben már Budapesten élt. Egy későbbi újságcikkében arról írt, hogy ebben az évben egy kormányt támadó írása miatt bebörtönözték. Írásaiban egyre inkább németellenes hangot ütött meg: „Ahhoz, hogy a náci az ellenfeleiket úgy mérsárolják le, mint az állatokat, már hozzászoktunk.” – írja 1944. júliusában a Magyar Jövőben, s ez a német megszállás alatt álló Magyarországon nem kis bátorságra vall.

1947-ben verseskötete jelent meg Dióverés címmel, amely egy válogatás bő 12 év terméséből. A versekből visszaköszön a család iránti ragaszkodás, gyermekkori emlékeken keresztül tárul elénk az egykor őt felnevelő város, Hajdúnánás iránt érzett szeretete.

Ebben az évben csatlakozott a Pfeiffer Zoltán vezette Magyar Függetlenségi Párthoz, mely határozottan fellépett a demokrácia fenntartása mellett, a kommunista előretörés ellen. Nemzeti beállítottsága és a Turul Szövetségben betöltött egykori szerepe miatt folyamatosan érték támadások az új rendszerhez húzó lapok részéről.

1947 végén már arról cikkeztek, hogy Pfeiffer Zoltánt követve elhagyta Magyarországot, azonban ez csak 1948-ban vált valóra. Feleségével 1948. márciusában érkeztek Ausztriába, Salzburban találtak menedékre. Innen bő fél év múltán Franciaországba mentek. (Mindketten németül és franciául is jól beszéltek.)

A következő információink a házaspárról 1959-ből származik, mikor Gulyás Gábor amerikai állampolgársági kérelmet nyújt be. Ekkor San Franciscóban éltek, a dokumentumon Gulyás Gábor szakmájaként feldolgozó asszisztens van megjelölve. A Hajdú-Bihari Napló egyik írása 1971-ben megemlíti, hogy Bor-



A kép jobb oldalán Gulyás Gábor (Kis Újság, 1946)

nyi Éva az USA-ban könyvtárosként dolgozik. A házaspár későbbi sorsa további kutatást igényel. Gulyás Gábor 1987. júliusában hunyt el, felesége egy évvel később követte őt.

„Ügy tünök el, mint ahogy jöttem: könnyű szavakkal, mégis némán.”

Szólláth Zoltán



A nemzetközi menekültszervezet előkészítő bizottságának statisztikai lapja, 1948



Gulyás Gábor író barátai társaságában 1938 szeptemberében

Juhász Géza udvarán (Debrecen, Péterfia u. 12.) Az asztal körül ülnek balról jobbra: Juhász Géza felesége, Veres Péter, Kardos Pál, Görgy István, Gulyás Pál és jobbszélén a bajuszos fiatalember Gulyás Gábor, aki 22 éves joghallgató volt ekkor.



A kép jobb oldalán levő épületben élt Gulyás Gábor San Franciscóban.

A X. Hajdúnánási Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótábor és a XVIII. Hajdúnánási Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor megrendezése



Családias hangulat, aktív művészeti tevékenység

Hajdúnánás Városi Önkormányzat és a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. ebben az évben is megszervezte képzőművészeti alkotótáborait. Július 9-19. között a fiataloké volt a terep, míg 19-től 29-ig a felnőtt művészek kaptak lehetőséget a zavartalan alkotásra.

Hajdúnánáson több évtizedes hagyománya van a nyári művészeti táborok megszervezésének, és tíz éve már nem csak a felnőtteket látja vendégül a város, hanem fiatal alkotóknak is teret biztosít egy tíz napos művésztelep működtetésével, amely idén július 9-én nyitotta meg kapuit, ezúttal már a tizedik alkalommal várva a résztvevőket.

A művésztelep szakmai-művészeti vezetője kezdetektől Orosz Csaba, aki nemcsak mint művész van jelen, hanem mint pedagógus, művészeti oktató is irányítja, szervezi ezt a tíz napos együttélést. A résztvevők köre is főként felsőoktatási intézmények hallgatóiból kerül ki. Mint mondta, ez idő alatt kinőtt egy olyan nemzedék, akik ma már jónevű grafikusok, alkotóművészek.

A táborban sok, évek óta visszatérő vendég van, sokan még alig tizenévesen kóstoltak bele ebbe a hangulatba, ami visszahúzza őket akár már végzett alkotóművészként is. Különösen fontosnak tartja a tábor vezetője, hogy nem csak szakmai találkozás ez a tíz

nap, hanem ettől sokkal több, egy igazi kis közösség, ahová a legtöbb táborlakó már sokadik éve visszajár. Talán ezért is gondolta úgy Orosz Csaba, hogy a jövő nyárra tervezett tábor vezetését már a visszatérő fiatalokra bízta.

A szakmai vezető másfajta módon is erősíti a közösséget; pl. minden évben ad egy laza tematikát, ami sokszínű megközelítésre, kifejezési módra ad lehetőséget. Idén ez egy furcsa, sokak számára talán ismeretlen szó volt, a palincolás. Ez a játékos, a gondtalan gyermeki lelket megidéző fogalom sok, igen érdekes alkotást ihletett, amelyek legjavából összeállt a zárókiállítás anyaga, amely augusztus 19-ig volt látható a művelődési központ Kisgalériájában.

XVIII. Hajdúnánási Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor

A felnőttek tábora július 19-én nyitotta meg kapuit, amely ugyan 18. évvel ezelőtt szerveződött újjá, de ami jó hatvan éves múltra tekinthet vissza. Még valamikor az 1960-as évek közepe táján jelentek meg az első művészek városunk utcáin, sok városlakó nem kis csodálkozására.

Az idei tábor július 19-én a hagyományos nyitó kiállítással vette kezdetét, ahová minden művész hozott magával egy-egy alkotást. A kiállítást Csizsár Imre alpolgármester úr nyitotta meg, aki többek között arról is szólt, hogy az itt lévők hoznak és

is visznek is, adnak is és kapnak is. Hoznak megfogható alkotásokat, amelyek a Maghy Zoltán Emlékház kiállítótermében kerülnek elhelyezésre, hoznak másfajta szemléletet, gondolatokat, de kapnak is; szíves látást, érdeklődést, megbecsülést, szeretet. Így viszik városunk hírét-nevét, és ismertetik meg másokkal Hajdúnánás értékeit, miközben szellemi táplálkozás is zajlik az árnyas kertben, az inspiráló környezetben. Mindezt kiválóan reprezentálja a tábor záró kiállításának anyaga, ahol számtalan alkotásról köszönnek vissza nánási hangulatok, utcarészletek, házak.

Az idei művésztelep résztvevői egyrészt a hazai művészvilágból érkeztek, de voltak japán, lengyel és erdélyi vendégek is. Változás történt a tábor vezetésében, Bertalan Ferenc lemondott erről a megbízatásáról, helyét Pistyur Imre szobrászművész vette át, aki sokadik éve visszajáró vendég feleségével együtt.

Szemadám György Munkácsy-díjas festőművész sok éve már, hogy figyelemmel kíséri a táborok életét, az itt folyó művészeti tevékenységet, különös tekintettel a művészet mibenlétére, amelyről a zárókiállításon is szólt.

Mint mondta, a művészek mindig ke-

resnek valamit, a művészet, a művészi alkotás mozgatórugóját, ami egyben folyamatos küzdelem önmagukkal, miközben a jó művészet nem nélkülözheti a szakralitást.

A kiállítás megnyitón Szólláth Tibor Polgármesteri Elismerő Oklevelet adományozott Bertalan Ferencnek, aki 17 évig szervezte, vezette az alkotótábor életét. Szemadám György egy igen sajátos, formabontó díjat alapított a nánási alkotótábor művészei számára, a hagyományteremtés szándékával. A Nagy Alkimista díjat elsőként Bertalan Ferenc vehette át, mellette Urgyánné Tószegi Erika és Csengery Béla részesültek elismerésben. A tábor zárókiállítása a Maghy Zoltán Emlékházban tekinthető meg, előzetes bejelentés alapján.

(erzsé – fotó: Girus Zsolt)



A rétséges hajdúföld

A Réti Katolikusok Emlékfesztélyének állítása során mindvégig szóba került a befogadó táj is, amely felkeltette olvasóink érdeklődését, éppen ezért most egy bővebb írással is megemlékezünk a város nyugati határában elterülő káprázatos rónaságról, a Rétről.

A címbe foglalt rendkívül találó jelzőt évszázaddal ezelőtt Móricz Pál vetette papírra az Idegen vér című írásában. Az 1870-es években, amikor gyermekkorát élte, egy-egy öreg béressel gyakorra bekocsizta a Rét vadregényes világát, hallgatva azok elbeszéléseit. Virágos, rónás hajdúföldként látta ezt a tájat, s ez az emlék egész életén át végigkísérte. Figyeljük csak, miről számolt be: „*A réti dombaljában gondosan elrejtve a gaz, a rekettye közé, árván száradozott a nyárfából vájt lápcsolnak, amellyel a rét, a lép titokzatos nádas világát járták.*” Majd így folytatja: „*Vaddal, vízi madarakkal megrakott táj volt ez... Ősvadon, amelyben lappangó állatok, madarak ordítása, sivitása támadt napalkonyatkor... A vég nélküli rétség járhatatlan, rejtett ligetei. Itt vetették be magukat a bujdosók, betyárok. Volt idő, hogy a rétség felhajtására a hajdúvárosok lovas katonákat állítottak ki.*”

A Csudi kapitány című művében pedig ilyeneket olvasunk: „*Réti farkas járta, távoli volt a rétség. Szörnyű mély, gyilkos vízzel, sirámosan zúgó nádasával, félelmetesen viharzó éjszakáival és minden rémségeivel. Itt tanyázott Geszten Józsi is.*”

Félelmetesen rejtelmes világ volt tehát az a közel tíz ezer holdnyi terület, amelyen az év nagy részében tengerként hullámozott a Tisza árja, a bőkezű, mindig visszatérő áradás, amely termékeny hordalékkal ajándékozta meg a Rét gypét. 1829-ben, amikor először fontolgatták a hatóságok a rakoncátlan folyó megrendszabályozását, egy Bősörménybe összehívott tanácskozáson a nánási küldöttek így vélekedtek: „*Bár a mi határunk is sokat szenved a Tisza vize kiöntésétől, mégis, rétjeink termékenységet csak az árvíznek behatása adja meg.*”

Az 1840-es években azonban mégis megindultak a folyószabályozás munkálatai. Több mint két megyényi területet kellett megszerezni az áradásoktól szántóföldi művelés számára, melynek eredményeként 1858-ra Hajdúnánás határában is megszűntek az árvizek. „*Mert a szabályozással – írja Móricz Pál -, rabságba törték a Tiszát. Kiszáradtak a farkasjárta, zúgó nádasok a kövér, néma halakkal, lármás, fürge vadmadarakkal. Kiszikkadtak a gyékénykoszorús tavak. Elfogytak a termékenyítő vizek. A telhetetlen ekék mind több barázdát hasítottak a szűzföldből, ahol aztán tanyaháznak, ólak épültek.*” A „*nádasoktól takargatott hajdúváros*” élete és éghajlata, csakúgy, mint az egész Alföldé, megváltozott.

Vége szakadt Nánás határában a nádtermesztésnek is, amelyből igen csak jelentős haszna volt a városnak.



Meg a csikászatnak, azaz a halászatnak, amely pedig meghatározó élelemforrásnak számított századokon át. Hogy mekkora jelentősége volt ennek a foglalkozásnak, jelzi, hogy külön csikászbíró választottak, aki ügyelt arra, hogy a halászok által kifogott halmennyiség 2/3-a a várost illesse, a fennmaradó részt pedig a helyi piacon árúsiák. És folytathatnánk vég nélkül mindazt, amit a Tisza megregulázása eredményezett.

Ahol egykoron a víz járt, ott ekék hasítják ma is a földet. A Rét csodavilága csak az emlékezet által őrződött meg, melyet Móricz Pálnak köszönhetünk, pedig amiről írásaiban be-

számolt, már számára is leginkább az akkori öregek által elmesélt múlt volt.

A népi bölcsélet úgy tartja, ahol víz állt, ott előbb-utóbb ismét víz lesz. Jót is tenne a Rét arculatának, ha egy-egy mélyebben fekvő helyen ma is a szőke Tisza árja fodrozódna, hogy a Teremtő megláthassa keze nyomát az emberi önkényeskedéssel szemben. De üdítően hatna a lélekre és frissítően a megváltozott időjárásra is, hogy ismét viruljon ez a „*virágos, rónás, rétséges hajdúföld*”.

Buczkó József

KócsiSztori: Baj van a törökökkel!

Immár IX. alkalommal került megrendezésre városunkban a Hajdúk Világtalálkozója című nagyszabású programsorozat. Ahogy mondani szokás visszautazhattunk az időben néhány évszázadot. hiszen a korhű viseletbe öltözött császári és hajdú katonák mellett fegyverek is megjelentek, s az érdeklődők igazi csatákat láthattak, előbb a körforgalmunk lezárt részében, majd másnap gyógyfürdőnk rendezvényterületén.

Idén azonban egy eseménnyel bővült a program, mivel szombat reggel úgynevezett „vásárütés” is történt a hajdúnánási piacon. Ez magyarul azt jelenti, - az én olvasatomban - hogy pontban 9 órakor török katonák törnek be a piac területére, az árusokat kirabolják, az asszonyokat pedig elrabolják s viszik a saját országukba.

Azért is fogalmazódott ez meg bennem ilyen szinten, mivel felkértek, hogy mint kisbíró, dobbal az oldalamon hirdessem eme „bemutató” eseményt a megadott napon és helyszínen.

Fél 9-kor szépen beöltözve már a helyszínen is voltam s rövid dobpergés után a következőt kiáltottam a meglepett nánási piacozők felé:

- Figyelem - figyelem asszonyok és férfiak! Ma pontban 9 órakor megtámadják a piacunkat a törökök. Mentse mindenki, ami menthető! Az asszonyok pedig különösen vigyázzanak!

Először azt hitték sokan, hogy valami vicc az egész azonban később annyira belelkesültem, s komolyan vettem az egészet, hogy egyre többen visszakérdeztek az esemény felől.

- Mikor jönnek ezek a görögök? – kérdezte egy mosolygós idősebb néni

- Nem görögök csokolom. Törökök – válaszoltam.

- Az mindegy – felelte – csak azt akarom mondani, hogy engem hagyjanak békén, mert ebédet kell főznom az uramnak.

Itt már mosolygott kicsit jelezve, hogy csak tréfál. Én azonban a legnagyobb komolysággal válaszoltam.

- Lehet, hogy délben már Konstan-

tinápolyban tetszik főzőcskézni.

Ekkor jött viszont az információ telefonon, hogy késnek a „janicsárok” mert még most indult el a buszuk. Én ezt a hírt a következő képen táltam szinte kiabálva:

- Kedves Nánásiak! Kicsit késik a török hadsereg, mert útközben lerobant a buszuk.

Ekkor már nem nagyon akart hinni nekem senki, csak mosolyogtak rajtam. Szerencsére kis késéssel, de végre megérkeztek. Turbánnal a fejükön, hosszú elöltöltős puskával kettőt a levegőbe lőttek s egy pillanatra néma csend támadt a piacon. Csak az én hangom hallatszott, hogy „na, ugye megmondtam”. Ezután azonban sokan telefon után kapkodtak, videóztak, fényképeztek, szelfiztek. A török „katonákat” pedig az árusok ajándékozták meg gyümölcsökkel, főzni való kukoricával, tojással, s egyébekkel. Azért valaki megjegyezte, hogy több száz évvel ezelőtt nem igen így zajlott ez Magyarországon. Távozóban az egyik fegyveres azért még visszazólt,

hogy megmondják a császárnak, hogy Hajdúnánás eleget tett a feladatának s ezen túl biztonságban érezheti magát.

Az egyik, a városközpont közel lakó jó ismerőseimnek, (akik így tisztán hallhatták a csatazajokat) azonban majdnem kellemetlenül telt az első napi csatabemutató.

Épp a vacsora asztalnál ültek, amikor az egyik ágyú eldördülésével egy időben kiment az áram a lakásban. Először ijedten néztek egymásra a félhomályban abban reménykedve, hogy nem a villanyórájukat találta el a lövés. Végül mikor a család fő nagy morogva kiment s visszakapcsolta az automatát (azóta se tudni, hogy mi csaphatta le) azért megjegyezte:

- De sok baj van ezekkel a törökökkel!

Kócsi Imre



A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója

Szeptember 8. (péntek) 19.00: a Magyarrock Dalszínház Komárom bemutatja: Dész László – Nemes István – Böhm György – Korcsmáros György – Horváth Péter: **VALAHOL EUROPÁBAN** musical. Rendező: Vizeli Csaba.

A világhírű film alapján készült színpadi játék hűen követi az eredeti mű cselekményét, a II. világháború után utcára került, árván maradt gyerekek kálváriáját. A túlélők összefognak, és csapatot alkotva próbálják túlélni a háború viszontagságait. A kivetekkel, a hátrányos helyzetűekkel, az etnikailag másokkal, a megváltozott világban önmagukat keresőkkel szolidaritást vállaló, a humánium alapértékeit felmutató, a művészet, a zene megváltó erejében hívó, az együttérző és befogadó szeretet erejét sugárzó alapmű messze túlmutat a konkrét alaphelyzeten, és a magyar módra vállalható európaiság nagy erejű megfogalmazását adja. Helyszín: Kéký Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

Jegyek a jegy.hu oldalon, vagy a Kéký Lajos Városi Művelődési Központ információjában vásárolhatók 4.800 Ft áron.

Szeptember 15. (péntek) 17.00: Házi György és Háziné Szikora Éva festőművészek kiállítása. A kiállítást megnyitja: M. Demeter Imre festőművész. A kiállítás október 11-ig tekinthető meg.

Helyszín: Kéký Lajos Városi Művelődési Központ galériája

Szeptember 20. (szerda) 19.00: Dumaszínház: Világvégre – Kiss Ádám önálló estje.

Helyszín: Kéký Lajos Városi Művelődési Központ színházterme
Jegyek a jegy.hu oldalon vásárolhatók.

Felhívások

„Átröpülök hosszában hazámon” - Vándorkiállítás Petöfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából.

2022. szeptember 1-jén indult útjára a Petöfi Irodalmi Múzeum új vándorkiállítása, amely a Petöfi Sándor- emlékévé alkalmából jött létre. A múzeum-busz 2023. szeptember 8-án érkezik Hajdúnánásra, és egy napot tölt városunkban. A délelőtti és a kora délutáni órákban az oktatási intézmények csoportjai látogathatják a kiállítást. Az egyéni látogatók fogadására 15.40- 16.20, valamint 16.20 – 17.00 között van lehetőség. A múzeum-busz korlátozott férőhelye miatt (egyszerre 20 főt tud fogadni), előzetes regisztráció szükséges. Regisztráció és bővebb információ: +36 70 445 4038; moricz.helytorteneti@gmail.com



Hely- és honismereti szakkör gyerekeknek! Most induló szakkörünkbe várjuk elsősorban 9-12 éves gyerekek jelentkezését, akik érdeklődnek városunk és hazánk történelme iránt, szeretnek kirándulni, kerékpározni, szívesen felfedezik városunk belterületének és határának legérdekesebb helyeit. További információk a Kéký Lajos Városi Művelődési Központban Szólláth Zoltántól kérhetőek (info@nanasvmk.hu, 70/372-1494).

Magyar Népmese Napja – kreatív pályázat

A Helytörténeti Gyűjtemény a Magyar Népmese Napja alkalmából kreatív pályázatot hirdet általános iskolás gyermekek részére.

Nevezni lehet az alábbi négy kategóriában:

- alsós egyéni és csoportos (max. 3 fő)
- felsős egyéni és csoportos (max. 3 fő)

Téma: szabadon választott magyar népmese jelenete/szereplője

Technika: szabadon választott

Felhasználható anyagok: a konyhában és/vagy a természetben előforduló anyagok (fűszerek, magvak, termések, tészta stb.)

Beküldési határidő:

2023. szeptember 29.

A pályamunka leadható a Helytörténeti Gyűjteményben, illetve a Kéký Lajos Városi Művelődési Központ információjában.

Az alkotáson kérjük feltüntetni: név, iskola, osztály, illetve a feldolgozott mese címét.

Az elkészült pályamunkákat díjazzuk és kiállításon mutatjuk be!

További információ kérhető személyesen a Helytörténeti Gyűjteményben, a +36 70 445 4038 telefonszámon, valamint a moricz.helytorteneti@gmail.com email címen.

Kerülj pályára! – fotó és kisfilm pályázat

A Helytörténeti Gyűjtemény Kerülj pályára! – fotó és kisfilm pályázatot hirdet középiskolás diákok részére.

Nevezni lehet az alábbi két kategóriában:

- fotó • kisfilm (max. 5 perc)

Téma: „múzeum, ahogy Ti látjátok” (egy műtárgy, kiállításrészlet, múzeumi munka pillanatai stb.)

Pályázni csak digitális alkotásokkal lehet!

Beküldési határidő:

2023. október 29.

A pályamunkát az alábbi e-mail címre várjuk: moricz.helytorteneti@gmail.com.

Az email-ben kérjük feltüntetni: név, iskola, osztály és az alkotás címe.

Az elkészült pályamunkákat díjazzuk és kiállításon mutatjuk be!

További információ kérhető személyesen a Helytörténeti Gyűjteményben, a +36 70 445 4038 telefonszámon, valamint a moricz.helytorteneti@gmail.com email címen.

Nyereményjáték

Pituk József Viktorián festőművész gyűjteményes kiállítása Hajdúnánáson a Maghy Zoltán Emlékházban található.

Az alábbi kérdésre helyesen válaszolók között a BOREKO Egyesület jóvoltából 1 db, Hajdúnánási évszázadok c. könyvet sorsolunk ki. A helyes válasz 2023. szeptember 12-ig küldhető el az info@nanasvmk.hu e-mail címre, vagy adható le személyesen a művelődési központ információjában.

Melyik híres irodalmi műhöz készített grafikai sorozatot Pituk József?



a. Boccaccio: Dekameron

b. Shakespeare: Szentivánéji álom

c. Dante: Isteni színjáték

Sajátos nevelési igényű gyermekek a Bocskai Iskolában

A Bocskai István Általános Iskolában eltérő tanterv szerint is működnek osztályok. Helyileg a Kolégium épületében zajlik a sajátos nevelési igényű gyerekek nevelése-oktatása immár negyedik éve.

A sajátos nevelési igény (SNI) gyűjtőfogalom, amely többletjogokat biztosít a különleges bánásmódot igénylő gyermekeknek, tanulóknak. Jelenleg két összevont évfolyamból álló osztályban folyik a tanítás: SNI alsó (1-4 osztály), és SNI felső (5-8 osztály).

A gyerekek a Hajdú-Bihar Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat szakértői bizottságának véleményezése alapján kerülnek ezekbe az osztályokba. Általában a város iskoláiból, tagintézményeiből kerülnek át a gyerekek, vagy már az óvodai nevelésből.

A szomszéd településről, Hajdúdorogról is szívesen választják a Bocskai Iskolát az eltérő tanítási rendű diákok számára.

Az ide járó gyerekeknek megfelelő BNO kóddal kell rendelkezniük. Alapeset az enyhe értelmi fogyatékoság, valamint az ehhez társuló különböző viselkedési, magatartási zavarok, autizmus, értelmi-, vagy beszéd fogyatékoság. A pedagógusok a nevelő-oktató munkán kívül szerepet vállalnak a Debreceni Egyetem gyógypedagógia szakos hallgatói gyakorlati képzésében is. A tanítók azért dolgoznak, hogy minél hamarabb beilleszkedjenek a gyerekek, ne ellenséget lássanak tanáraikban, és elhiggyék, hogy sokkal többre képesek, mint amit gondolnak esetleg magukról, vagy amit

a külvilág gondol róluk. A pedagógusok nagy türelemmel megértéssel, kíváncsisággal fordulnak a gyerekek felé és keményen megküzdnek minden apró sikerért és eredményért.

A gyerekek tanítását, az osztályfőnöki feladatokat, illetve a napközis ellátást 4 pedagógus végzi, illetve a hittan, a számítástechnika, és a német nyelvtanár a Bocskai Iskola más telephelyéről érkezik órarend szerint.

Az órák és a délutáni foglalkozások keretein belül, igyekeznek őket az életre is nevelni. Sütés-főzés, kirándulás, kertészkedés, biciklizés, de közösen eljutnak moziba, színházba, sőt még cirkuszba is.

Számos sajátos programmal erősítik a gyermekek önbizalmát, ami sok esetben nem kis kihívást jelent

számukra. Minden évben a hatodik és hetedik évfolyamos tanulókkal komplex tanulmányi versenyen vesznek részt, illetve három évente a Bocskai Iskola szervezi a megyei fordulót.

Számukra is évente megszervezik az Erzsébet tábort, Zánkán több napot, illetve Erdélyben egy hetet töltöttek el, ahol vissza nem térő, felejthetetlen élményekben lehetett részük a gyerekeknek. Tavasszal és ősszel úszás oktatást szerveztek a felsős tanulóknak.

Természetesen a ballagó diákoktól itt is ünnepélyes kereteken belül vesznek búcsút nevelőik, ami szép és meghatározó ünnepség minden tanév végén.

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóit:

- ✿ Jóna Tamás Milán
- ✿ Kovács Attila
- ✿ Reszegi Máté

Gratulálunk a júliusban házasságot kötött ifjú pároknak

- ☞ Molnár Fanni - Bencze Donát
- ☞ Nagy Henrietta - Dobos András
- ☞ Kiss Anna - Bak István János

Vigyázat! Vishing: hamis banki hívások!

Vishing: csalárd telefonhívások, amelyek érzékeny (személyes, banki, stb) adatok megszerzését célozzák.

A vishing (az angol „voice” és „phishing”, vagyis hang és adathalászat szavak kombinációja) olyan telefonos csalás, amelynél a támadó megpróbálja személyes, pénzügyi vagy biztonsági információi megosztására, vagy pénz átutalására rávenni az áldozatokat, akik általában banki ügyfelek. Tipikus formája a vishingnek, amikor a csaló az adathalász hívás során megpróbálja elhitetni a felhasználóval, hogy ténylegesen egy banki alkalmazottal beszél, és egy pénzügyi tranzakció során fellépett hiba vagy csalás gyanú miatt telefonál. **A telefonálás során megpróbálja elkérni az időközben a sértett telefonjára érkező internet bankba belépő kódot.**

Mit tegyen hamis banki hívás esetén?

- Kezelje óvatosan, fenntartással a kéretlen telefonhívásokat!
- Minél sürgetőbb a hívás és az üzenet, annál gyanúsabb! Lassítson és gondolja át alaposan, hogy mit is kérnek valójában!
- Gyanús telefonhívás esetén ne adjon meg személyes adatokat és szakítsa meg a beszélgetést!
- Ha a kijelzett telefonszám valóban a bank ügyfélszolgálati telefonszáma,

az sem garancia arra, hogy tényleg onnan keresik. Annak az ellenőrzésére, hogy az illető valóban az, akinek mondja magát, keresse meg a szervezet telefonszámát (a weboldalukon vagy online kereséssel), és lépjen velük kapcsolatba közvetlenül!

- Ne használja az ellenőrzéshez a hívó által megadott telefonszámot! A szám hamis lehet, vagy kifejezetten a csaláshoz hozhatták létre.
 - A csalók az interneten könnyen megszerezhetik az alapvető információkat Önről vagy a vállalatról, amelynek dolgozik, például a közösségimédia-profilok felhasználásával. Nem bízhat meg a hívóban csak azért, mert ő ismeri ezeket az adatokat.
 - **Soha ne adja meg a betéti vagy hitelkártyája PIN-kódját, CVV kódját, vagy az online banki jelszavát! A bankok/banki ügyintézők sosem kérik el ezeket az információkat!**
 - Soha ne telepítsen mások kérésére olyan programot számítógépére vagy telefonjára, amit nem ismer!
 - Soha ne utaljon pénzt telefonon érkező kérésre! Egy bank sosem kér ilyet.
- A csalási szándékú hívásokat jelentse a bankjának!



MKIF
Infrastruktúra Üzemeltető Zrt.

ÚTÜZEMELTETŐ

kollégákat keresünk
szakmunkás végzettséggel,
valamint „C” kategóriás
jogosítvánnyal,
a **HAJDÚNÁNÁSI**
autópályamérnökségre
gyorsforgalmi úthálózat
üzemeltetésére.

Gépkezelői jogosítvány előnyt jelent.

Jelentkezéseket a meghirdetett
telephely és munkakör megnevezésével
a job@mkif.hu e-mail címre várjuk.



Búvárkodási lehetőség Hajdúnánáson



A búvárkodást sokan egy misztikus, veszélyes és nehéz sportnak tartják, de van, aki könnyűszerrel vagy talán inkább felelőtlenül vág neki ennek az - amúgy remek - víz alatti kalandnak.

Hajdúnánáson is van lehetőség a búvárkodás technikájának elsajátítására a Hajdúnánási Búvárklub Sport Egyesületnél, ahol már több, mint 40-en szereztek minősítést.

Ha valaki affinitást érez magában a búvárkodáshoz, ahhoz nem kell profi úszónak lennie.

Nyilván egy alap úszó tudás előfeltétel ahhoz, hogy elkezdhesen a merüléssel barátkozni. Nem kell egészen a tengerig menni, hiszen belföldön is

rengeteg lehetőség van a merülésre. Természetesen a tapasztaltabb búvárok külföldi túrákon is részt szoktak venni. Főként Egyiptom a fő úticél, ahol a Vörös tengerben merülnek. A tenger élővilága egészen fantasztikus látvány, így maradandó élményt nyújt a merülőnek.

Ez a sport olyan adrenalin és életérzést ad, amelyet csak egészen kevesek ismernek. Ennek nemcsak anyagi okai lehetnek. Nyilván nem tartozik az olcsóbb hobbik közé, de ha okosan gazdálkodik az ember pénztárcábarát

alternatívák között is lehet válogatni. A búvárkodáshoz elengedhetetlen a biztonságos és megfelelő felszerelés, amit a kezdőknek tud biztosítani az egyesület.

Aki kedvet és elég bátorságot érez magában, nyugodtan elmehet, és kipróbálhatja milyen is a búvárkodás és a merülés. Szakképzett oktatóktól kaphatják meg az elméleti és gyakorlati oktatást a Hajdúnánási Búvárklub Sport Egyesületnél.

Dobos M.

Remek kezdés

Elrajtolt a Vármegyei bajnokság 2023/2024-es szezonja. A sors úgy hozta, hogy az első mérkőzést Sárrétudvariban kellett megvívni csapatunknak. A hazaiakkal mindig kiélezett összecsapásokat játszottunk, és ha őszinték akarunk lenni talán a legnagyobb "mumusnak" számít a ssárréti legénység. A másik – hasonló jelzőkkel illethető csapat – a Berettyóújfalun már csak azért is, mert az edzőjük az a Sztikó Róbert, aki egykor a Nánás csapatát erősítette s jelenlegi edzőnknek jó barátja. Amolyan presztízmérkőzésre szoktunk mindig számítani ezen az összecsapáson. Nézzük az eredményeket!

Sárréti DSK–Hajdúnánás FK 0–0 (0–0)

Néző: 150

Vezette: Orosz J. (Dr. Bendik T., Faragó F.)

Hajdúnánás FK: Urbán G., Vadász L., Bencze D.(Kiss L.), Tóth B.(Bohács B.), Andorkó S., Linzenbold Zs., Papp L.(Róth A.), Fodor J., Uri M.(Újvári Zs.), Kompár B.(Oláh P.), Pelles D.

Edző: Daróczy Péter

A meccs nem hozott szép játékot, de annál nagyobb küzdelmet és rengeteg szabálytalanságot. Idény eleji formát mutattak a mérkőző felek, így nem volt meglepő, hogy érintetlenek maradtak a hálók az első felvonásban. A folytatásban emberelőnybe kerültünk, de ez sem hozott nagyobb áttörést a látottakban. A helyzetek mindkét oldalon megvoltak, nagyobb számban nálunk, de támadó játékunk nem volt elég hatékony szombat délután.

Mindent összevetve: igazságosnak mondható döntetlen eredmény született, mellyel egyik csapat sem lehet elégedett. Bár Sárrétudvariból kevés gárda fog pontokkal távozni! Nagyon beszédes azonban a sárrétiak tréneré, Szabó Lajos véleménye melyet a mérkőzés után közölt: „Egy nagyon küzdelmes bajnoki nyitányon vagyunk túl, ahol tudtuk, hogy egy jó csapattal fogunk találkozni. Végig a győzelemre játszottunk. Minden tisztelem a pályára lépő játékosoknak, szívüket-lelküket beleadva tették a dolgukat. Ha eredményt akarunk elérni hosz-

szabb távon, nagyobb összefogásra van szükség. Sok sikert kívánunk a Nánás csapatának!”

Hajdúnánás FK–BUSE 3–0 (2–0)

Néző: 100

Vezette: Gálfi F. (Puskás Z., Petrika R.S.)

Hajdúnánás FK: Urbán G., Pelles G. (Bohács B.), Csatári D., Papp L. (Oláh P.), Bencze D. (Kiss L.), Kompár B. (Uri M.) Vadász L. (Róth A.), Andorkó S., Linzenbold Zs., Újvári Zs. (Kéki L.), Pelles D.

Edző: Daróczy Péter

Gól: Újvári Zs., Vadász L., Pelles D.

A mérkőzés előtt amolyan kisebb ünnepségnek lehettek tanúi a kilátogató nézők. A tavalyi vármegyei gólkirályunk Újvári Zsolt vehette át a jól megérdemelt serleget az MLSZ egyik megbízott tagjától. Ezt követte a kezdőrúgás, melyet Ílyés István – népszerű nevén Olasz – végezhette el, aki évek óta lelkes törzsszurkolója a csapatnak, - s átvehette a tavalyi néki ítélt szurkolói kupát is - mivel egy ideje sajnálatosan kórházi kezelésre kényszerült s ez sikeres lábadozásának talán az első megnyugtató jele.

Rekkenő hőségben, kitartó és aktív szurkolóink előtt remekül kezdték játékosaink a mérkőzést. A vezetést is elég korán megszereztük büntetőből. Az aktivitás ezután is megmaradt és az első félóra végén Vadász távoli „bombájával” növelte kétgólosra előnyünket

A második felvonás is hazai fölényt hozott. A 65.percben pedig végleg eldőlt a mérkőzés. Pelles volt eredményes, és találata magabiztossá tette győzelmünket. Mindent összevetve: megérdemelt, magabiztos és fontos győzelmet arattunk a Berettyóújfalun ellen.

Kócsi Imre



Világbajnok kajakos sikerek Észak-Olaszországban

Három hajdúnánási fiatal, két világbajnoki érem és egy 5. helyezés; három egykori Dominó Diáksport Egyesület sportoló. A Hajdúnánási Dominó Diáksport Egyesület szárnyai alatt kezdtek mindhárman a kajakozást, ami egyből szerelem lett. Horváth Kata, Horváth Maja és Mircse Iván legutóbb Észak-Olaszországban méretették meg magukat, ahol ketten világbajnoki érmet és egy ötödik helyezést értek el a nyár közepén. Különböző távokon és csapatokban indultak a tehetséges sportolók.

Horváth Kata serdülő kora ellenére vívta ki az indulás jogát az ifik között, aki világbajnok ezüst érmet szerzett. Mircse Iván hasonló módon korosztályában óriási győzelmet aratott a hazai válogatón páros társával az ifik között, és a világbajnokságon a bronzérmet jelentő 3. helyezést sikerült megszerezniük.

Horváth Maja világbajnoki 5. helyet szerzett ötezer méteren. Ez egy különleges szám a világbajnokságon, ahol futó szakaszok is vannak, lehet egymás oldalvizen menni, és sok „finomságot” vinni a versenyzésbe.

A felkészülés egész évben tart egy ilyen versenyre, sőt inkább egyfajta életérzés és ritmus ez, hiszen meghatá-



rozza a mindennapokat, és ehhez van igazítva minden napjuk.

A világbajnokságra való felkészülést többen segítették, hiszen az edzők és a támogató család nélkül nem biztos, hogy minden zökkenőmentesen ment volna. A sport iránti szeretetet 2013 nyarán kezdődött a fiataloknál. Meghatározó volt a család is és az egyesületnek is nagy szerepe volt abban, hogy megszeressék a sportot.

A következő szezonra már izgatottan készülnek mindhárman, hiszen a célok ki vannak tűzve, az edzésterv adott. Ehhez a sportághoz, főleg amit ilyen szinten úznak elengedhetetlen a kitartás a szorgalom és a tehetség is.

Olvasóink és szerkesztőségünk nevében is szívből gratulálunk mindhárom kiváló tehetségünknek. További szép sikereket kívánunk!

Dobos M.



Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanas.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataink az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételére, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.